



Europska unija

Zajedno do fondova EU!

Projekt: Poduzetnička informiranost

MJERE HAMAG-BICRO-a ZA POMOĆ MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA USLIJED PANDEMIJE UZROKOVANE KORONAVIRUSOM

Esif zajmovi za obrtna sredstva

Naziv Programa: COVID-19 zajam za obrtna sredstva

Ciljna skupina: mikro, mali i poduzetnici

Iznos do 750.000,00 kuna

Kamatna stopa: 0,25%

Rok korištenja do 6 mjeseci.

Poček: do 12 mjeseci ako je rok otplate najmanje 2 godine

Rok otplate: do 5 godina uključujući poček.

Razlika u odnosu na dosadašnji Program ESIF Mikro zajma za obrtna sredstva su niže kamatne stope, duži poček i mogućnost pokrivanja računa nastalih do 3 mjeseca prije zaprimanja zahtjeva za zajam.

Kreditni za obrtna sredstva namijenjeni su za financiranje pripreme proizvodnje, nabave sirovine i materijala te ostalih proizvodnih troškova, troškova zaposlenih, zakupa poslovnih prostora, režijskih te općih troškova. Zajam **nije namijenjen** za **refinanciranje** postojećih kreditnih obveza/leasinga, te plaćanje obveza nastalih prije 2020. godine

Krajnji korisnik mora dokazati da je korona virus imao negativan utjecaj na poslovanju u vidu pada prihoda od minimalno 20% u prvom kvartalu ili jednako predviđenog pada prihoda u narednim kvartalima 2020. godine uslijed jednog ili više razloga:

- Otkazivanje ugovorenih poslova i/ ili narudžbi, rezervacija, eventa i sl.
- Nemogućnosti ili otežane isporuke naručenih i proizvedenih roba, nemogućnost izvršenja ugovorenih radova ili usluga i sl.
- Nemogućnosti ili otežane mogućnosti kupnje sirovine, repromaterijala, alata i strojeva neophodnih za poslovanje i sl.

- Ili drugih razloga koje je moguće dokazati (npr. mjesečni ili kvartalni PDV obrasci iz kojih je vidljivo smanjenje vrijednosti izlaznih računa), ovisno o specifičnosti pojedinih djelatnosti.

Potrebna Dokumentacija

Za prijavu je potrebno značajno manje dokumentacije i pripremljeni obrazac Poslovnog plana kroz pitanja, što skraćuje vrijeme pripreme zahtjeva. Sva potrebna dokumentacija, obrasci i Poslovni plan se nalazi na linku <https://hamagbicro.hr/financijski-instrumenti/kako-do-zajma/dokumentacija/>

Kako možete izvršiti prijavu?

Zbog ograničenosti kretanja, prijava možete učiniti iz sigurnosti svoga doma, gdje možete unijeti podatke i priložiti dokumentaciju. Link na kojem možete izvršiti prijavu je <https://prijave.hamagbicro.hr/w/Home/Login>

Zahtjevi se zaprimaju od 5.4.2020.godine.

Zatreba li Vam pomoć u pripremi dokumentacije i pripremi poslovnog plana za ovu mjeru možete se obratiti **Lokalnoj razvojnoj agenciji Pins d.o.o.** na broj telefona 810 820 ili putem e-mail pins@ri.t-com.hr, gdje možete dobiti besplatne informacije i stručnu pomoć.

Projekt Poduzetnička informiranost financira se sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.



Europska unija

Zajedno do fondova EU!

